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Version francaise

Exercice 1 QCM (8 points) :
L'exercice comporte 8 QCM. Pour chacune d'elles, une seule des réponses
proposées est correcte.

1. Que mesure la croissance économique ?
a) L'accroissement de la richesse produite a I'échelle de la nation
b) L'accroissement de la richesse produite a I'échelle du monde
c) La baisse de la richesse économique a I'échelle du monde

2. La macroéconomie traite :
a) Des agrégats économiques
b) Des activités des entreprises
¢) Des comportements du consommateur

3. Le taux de chomage en Tunisie durant I’année de 2020 :
a) Egal a 16%
b) Supérieur a 16%
c¢) Inférieur a 16%




L’inflation est présentée comme :

a) Un gain de pourvoir d’achat

b) Une augmentation des prix

¢) Une augmentation du taux de croissance

La population active représente :

a) L’ensemble de personnes qui occupent un travail

b) L’ensemble de personnes qui cherche du travail

c) L’ensemble de personnes qui sont en dge de travailler

L’augmentation du TMM tend a :

d) Augmenter ’investissement privé
&) Maitriser I’inflation

£ Diminution du cofit des crédits

Le PIB par habitant mesure :

a) Larichesse d'un ménage

b) Le pouvoir d'achat d'un ménage
c) Le niveau de vie

La fixation de prix repose sur 3 principaux facteurs :

a) Les colts, les consommateurs et les concurrents

b) Les colts, les consommateurs et les distributeurs

c) Les fournisseurs, les distributeurs et les concurrents

d) Les fournisseurs, les consommateurs et les concurrents

Exercice 2 (6 points) :

Définir les concepts suivants (Maximum de 70 mots par réponse soit environ 5
lignes) :

A A o L) 0 e

La déflation

Les investissements directs étrangers
Le déficit budgétaire

Le marché concurrentiel

Le déficit énergétique

Le marché parallele

Exercice 3 (6 points) :

Comment I’investissement peut-il réduire le chomage ?
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